
苗がと
っても

軽くな
ります

！

使用方法の動画配信中
（下記のQRコードより
動画をご覧いただけます）

水稲育苗用ロックウールマット

エースマットには健苗を育てる可溶性ケイ酸が40％含まれています。

軽いマットでらくらく作業！

苗作りの決定版！



エースマット 厚さ13mm

エースマット®の
使い方

ロックウール製品の取扱い上の注意事項は、
安全データシートを参照してください。
http://www.rockwool.co.jp/

（注意）若干吸湿性がありますので、保管の際、湿気には注意してください。上記の使い方は一例です。地域や育苗環境により、異なる場合があります。

エースマットの
セット
育苗箱に肥料を塗布してある面
(白い面)を上にしてセットして
ください。
＊根が苗箱の外に出てお困りの方は、
  根を通しにくい敷紙の使用をお勧め
  します。

5 本田移植
●移植時には、苗のすべりを良くするために、
かん水してください。

●浮苗が発生する場合は、植付深さを調整
してください。
●苗の継ぎ足しは早めに行なってください。

初期かん水と
播種
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覆土
●床土に培土を使用する場合よりも、やや多めが基本です。
●スリキリから2㎜程度少なめの量、1.4ｋｇ程度を目安にして
ください。
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育苗中のかん水4

2208TB220860

重要ポイント！

■性状
材　質
寸　法
荷　姿
主成分

標準肥料成分
（1枚当り）

Kタイプ チッソ2.0g リン酸1.5g カリ2.0g
Nタイプ チッソ1.5g リン酸1.0g カリ1.0g
Dタイプ チッソ0.8g リン酸0.8g カリ0.8g

ロックウール

長さ579mm×幅279mm×厚さ13mm

30枚入／ダンボール箱

ケイ酸　カルシウム

緑化期･･･最初にかん水した水が残っているので、
 乾燥しない程度にかん水してください。
硬化期･･･苗の生育具合や天候を見ながら、1～2日に1回、
 たっぷりかん水してください。
＊寒冷地では、苗の生育状況に応じて1.5葉期頃にチッソ
成分で0.5g～1.0g/箱追肥してください。

＊粒状培土を使用してください。 

ムラなくたっぷりかん水
（約2リットル）
＊かん水前後の重さの差し引きでかん
水量を確認してください。
＊病害虫の防除は慣行通り行ないます。
＊かん水後、慣行通りムラ
なく播種してください。

「エースマット」は、ニチアス（株）の登録商標です。


